
Anleitung Sturzbügel 
F650 GS Verkleidung

März 2004

Lieferumfang:
1 x Sturzbügel links
1 x Sturzbügel rechts
1x Innensechskant M8x75
2x Innensechskant M6x20
1x Innensechskant M6x30
2x U-Scheiben M6 groß
2x U-Scheiben M8
1x Mutter M8 selbstsichernd

TOURING   RALLYE   RACING    TECHNOLOGY

01-051-0524-0

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnisstand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Montage:
Die obere Schraube M8 des Motorträgers entfernen. Die oberen Schrauben der 
Kunststoffkühlerabdeckungen am Rahmen entfernen.
Die obere Halteschlaufe des Sturzbügels (Bild2.)auf die Kühlerabdeckung mit der M6 x 20 
Innensechskantschraube montieren.
An der unteren Halteschlaufe wird die Schraube M8 x 75 durchgesteckt.

Die Montage der beiden Seiten ist identisch
Zum Schluss die Schraube M8 am Motorträger mit 21 Nm festziehen, die Schauben M6 werden 
mit 12 Nm angezogen.

Hinweis: Die beiliegende Schraube Innensechskant M6x30 wird benötigt, wenn bereits unser 
Kühlerschutz F650 GS montiert ist oder im nachhinein montiert werden soll. 
Sie wird dann auf der rechten Seite (Distanz des Kühlerschutzes) verwendet. 

Sehen Sie auch unsere Lenkerhalterungen in unserem Katalog oder im Internet unter 
WWW.TOURATECH.DE.



Fairing Protection Bars
F650GS/ Dakar

March 2004

Parts included:
1 x protection bar left
1 x protection bar right
2 x allen head bolt M8x75
1 x allen head M6x20
1 x allen head M6x30
2 x washers M6 large
2 x washers M8
1 x nut M8 self-locking

TOURING   RALLYE   RACING    TECHNOLOGY

01-051-0524-0

This guidance is written after our present level of knowledge. Legal requirements on correctness do not exist. Technical subject to change.

Installation:
Remove the upper M8 bolts from the engine carrier. (Pos. 1A)
Remove the upper screw of the plastic radiator shroud at the frame. (Pos.1B)
 
Install the upper retaining loop of of the right protection bar over the radiator shroud. (1B)
Bolt the upper point with the Allen head screw M6 x 20 and the lower with the original screw
of the radiator shroud (1C). The M8 x 75 screw is passed through the frame at the lower retaining 
loop (1A).
The assembly of the other side takes place the same way.  
Tighten all screws M8 to 21 Nm; M6 to 12 Nm.

The longer screw M6x30 is used on the right side at position 1B if Touratech radiator gurards 300-
0130 are used. 

WWW.TOURATECH.COM

1A

1B

1C


